

Протокол
собрания по информированию сотрудников ГКП на ПХВ «Центр перинатологии и детской кардиохирургии» УЗ г. Алматы

01 октября 2021 года

город Алматы

Присутствовали:

Нурланова Г.К.- директор;
Аймагамбетова А.С.-заместитель директора по клинической службе;
Нугумнова Ж.М.- и.о.заместителя директора по ОМР;
Мусаева Ч.А. – заместитель директора по СППи ВК;
Амиреева А.А.- и.о. заместителя директора по СД;
Мусаканова Р.Р. – Юрисконсульт.
Всего присутствовали: 186 сотрудников.

Повестка дня:

Разъяснение основных направлений Антикоррупционной стратегии Республики Казахстан на 2015-2025гг.

Обсуждение Закона Республики Казахстан «О противодействии коррупции» №410-V от 18.11.2015 г.

Выступила директор Нурланова Г.К.: Уважаемые сотрудники! Сегодня хочу вас проинформировать о том, что с реализацией каждого этапа противодействия коррупции, в нашем государстве знаменовалась принятием новых антикоррупционных программных документов и соответствующими изменениями в законодательстве и правоприменительной практике.

Важным шагом в этом отношении стало Послание Президента Республики Казахстан Нурсултана Назарбаева народу Казахстана «Стратегия «Казахстан-2050» - новый политический курс состоявшегося государства», определившего коррупцию – не просто правонарушением, а подрывающим веру в эффективность государства и обозначенного прямой угрозой национальной безопасности.

На сегодняшний день в Казахстане борьбе с коррупцией придан общегосударственный статус, ведется широкомасштабная антикоррупционная компания совместно с общественными и политическими силами по пересечению проявлений коррупции. Борьба с коррупцией в Казахстане определена в качестве одного из основных приоритетов государственной политики. В стране действует современное антикоррупционное законодательство, основой которого являются законы «О противодействии коррупции» и «О государственной службе РК», образован специальный уполномоченный орган.

Мы, во первых, признаем что коррупция с системе здравоохранения имеет место, и она, к величайшему сожалению, имеет такие угрожающие размеры и процветает. При этом есть два направления, два фактора с которыми мы сталкиваемся. Это коррупция среди государственных чиновников и сфера здравоохранения.

В целом за 2020-2021 годы за совершение коррупционных преступлений Антикоррупционной службой заведены уголовные дела на должностных лиц организации здравоохранения. Из них осуждены несколько человек. Это не лучшая ситуация. Сейчас активно ведется работа горячей линией по номеру 1424. Если есть подозрительные факты действий коррупций, то, начинается негласная проверка. Это негласная проверка может продлиться на несколько месяцев или год. Пока не соберут все нужные материалы доказательств. В Чаще всего доля коррупционных преступлений связана:

1. со злоупотреблением должностными полномочиями (ст. 361 УК РК)
2. присвоение или растрата вверенного чужого имущества (ст. 189 УК РК)
3. Получение взятки (ст. 366 УК РК)

Необходимо отметить, что в соответствии с Законом «О противодействии коррупции» мера дисциплинарного взыскания за совершения коррупционного правонарушения исключена, теперь за совершение коррупционного правонарушения предусматривается уголовная и административная ответственность

В этом контексте, вопросы противодействия коррупции стали важнейшим приоритетом государственной политики нашей страны, что нашло свое отражение в Антикоррупционной стратегии Республики Казахстан на 2015-2025 годы, утвержденной Указом Главы государства 26 декабря 2014 года и в Законе Республики Казахстан от 18 ноября 2015 года № 410-V РК «О противодействии коррупции».

Решили:

1. Принять и взять за основу работы Антикоррупционную стратегию Республики Казахстан на 2015-2025 годы и Закон Республики Казахстан от 18 ноября 2015 года № 410-V РК «О противодействии коррупции».
2. Руководителям подразделений на постоянной основе проводить профилактические работы сотрудниками по вопросам противодействия коррупции, в случае выявления фактов коррупционных правонарушений немедленно сообщить первому руководителю.

Председатель

Секретарь



[Handwritten signature]

Г.К. Нурланова

Р. Мусаканова